
 دبستانعلوم سوم                                                                                                                                               (2، همه جا )پاسخنامه درس دهم: نیرو

 

 ساده 

 .کنید تعریف را زمین کشش نیروی-1

 نیرو، این به. کشد می خود سمت به را آنها و کند می وارد نیرو چیز همه به اجسام با تماس بدون زمین ی کره: پاسخ 

 .گویند می زمین کشش نیروی

 (مورد 4) کند؟ می کمک ما به کارهایی چه انجام در زمین کشش نیروی-2

 پلّه از آمدن پایین- 2                                                     لیوان در آب ریختن- 1:   پاسخ 

 رفتن راه- 4                                       حمام دوش از آب شدن جاری- 3            

 کش ِطول بین ی رابطه کنیم؛ آویزان سقف از عمودی صورت به است، متصل جسمی آن انتهای به که را کش ِیک گرا-3

 .دهید توضیح را است متصل آن به که جسمی جرم و

 .شود می تر بیش کش طول باشد، تر بیش جسم جرم چه هر: پاسخ 

 .بکشید خط کنند، می کار اهرم مثل که وسیله 4 دور میز روی وسایل میان از-4

 

 

 کار اهرم مانند که هستند وسایلی باریک دم و چکش قیچی، انبردست، دارند قرار میز روی که وسایلی میان از: پاسخ 

 .کنند می

 

 

 .بنویسید را کند می کمک شما به آنها انجام در زمین کشش نیروی که کارهایی از مورد دو-5

 .شود می لیوان در بطری از آب شدن ریخته باعث زمین کشش نیروی- 1: پاسخ 

 .کند می کمک ما به رفتن راه در زمین کشش نیروی- 2

 ... و ظرف در غذا ریختن

 .ببرید نام را کنند می کار اهرم مانند که وسیله چهار-6

 چکش- 4                     قایق پاروی- 3                قیچی- 2                     انبردست- 1: پاسخ 
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 .کنید تعریف را اهرم-7

 .نامند می اهرم کنیم، می بلند را جسمی گاه تکیه کمک به و آن با که ای وسیله هر یا میله تخته،: پاسخ 

 طمتوس

 .دهید پاسخ زیر سوالات به-8

 این جهت فلش کدام دهد؟ می حرکت خود سمت به را توپ نیرویی چه کند، رها را توپ پسر اگر زیر، شکل در (الف

 دهد؟ می نشان درستی به میشود وارد توپ به که را نیرو

 

 

 .کنید مشخص شکل هر در را آهنربا دو بین نیروی جهت (ب

 
 کشد می خود سمت به را توپ (زمین ی جاذبه ) زمین کشش نیروی کند می رها را توپ پسر که آن از پس (الف: پاسخ 

 .کند می وارد توپ به زمین که دهد می نشان را نیرویی جهت«  3» ی شماره فلش و

 ب(  

 

 اعمال کمتری نیروی تعادل حفظ برای که دهید انجام توانید می کاری چه وزنه، و نیرو اعمال محل جایی جابه بدون-9

 چرا؟ کنید؟

 

 می کمتری نیروی با شود تر نزدیک وزنه به گاه تکیه چه هر زیرا. دهیم می حرکت وزنه سمت به را گاه تکیه: پاسخ 

 .کرد حفظ را تعادل توان
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 یک را دیگر ای میله آهنربای یک و بچسبانیم دار چرخ ماشین یک روی بر را ای میله آهنربای یک اگر شکل مطابق-10

 حرکت سمت کدام به ماشین بار هر در کنیم، نزدیک ماشین به(2) شکل صورت به بار یک و(1) شکلت صور به بار

 کرد؟ خواهد

 
 .کند می حرکت چپ سمت به ماشین(2) حالت در   .کند می حرکت راست سمت به ماشین(1) حالت در: پاسخ 

 شوند؟ می دور همدیگر از زمانی چه و نزدیک همدیگر به زمانی چه آهنربا دو-11

 (.کنند می دفع را یکدیگر) شوند می دور همدیگر از شوند، نزدیک هم به آهنربا (همنام)مشابه قطب دو که زمانی: پاسخ 

 جذب را یکدیگر). شوند می نزدیک همدیگر به شوند، نزدیک هم به آهنربا (غیرهمنام) غیرمشابه قطب دو که زمانی و

 (.کنند می

 بیان ها وزنه کردن وصل از پس. است شده متصل یکسان فنر 4 به مختلف های جرم با وزنه 4 زیر های شکل در -12

 .کنید بیان را نتیجه و شود می کشیده تر بیش فنر کدام کنید

 

 

 

 .شود می کشیده تر بیش گرمی 25 ی وزنه به متصل(1) فنریت  فعال این در: پاسخ 

 .شود می وارد آن به زمین از بیشتری ی جاذبه نیروی باشد، بیشتر جسم جرم هرچه: گیری نتیجه
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 دشوار

 کدامیک در و باشند داشته تماس هم با باید کنند وارد نیرو هم به جسم دو اینکه برای زیر، موارد از یک کدام در -13

 کنند؟ می وارد نیرو دیگر هم به نیز، تماس بدون

 یکدیگر به آهنربا دو نیروی(الف

 زمین روی اجسام بر زمین ی جاذبه نیروی(ب

 کردن شوت هنگام توپ به شده وارد نیروی (پ

 آن دادن فشار اثر در شده باد بادکنک شکل تغییر(ت

 .کنند می وارد نیرو همدیگر به جسم دو تماس بدون: یکدیگر به آهنربا دو نیروی (الف: پاسخ 

 .کنند می وارد نیرو همدیگر به جسم دو تماس بدون: زمین روی اجسام بر زمین ی جاذبه نیروی(ب

 .باشند داشته تماس هم با باید جسم دو: کردن شوت هنگام توپ به شده وارد نیروی (پ

 .باشند داشته تماس هم با باید جسم دو: آن دادن فشار اثر در شده باد بادکنک شکل تغییر (ت

 ساده  

 نزدیک هم به را غیرهمنام قطب دو اگر و.................... کنیم، نزدیک هم به را همنام قطب دو اگر آهنربا در -14

 ........ ...................... کنیم،

 .شوند می دور هم از _. شوند می دور هم از( 2                     .شوند می دور هم از _ شوند می نزدیک هم به( 1

 .شوند می نزدیک هم به _. شوند می دور هم از( 4                .یشوند م نزدیک هم به _. شوند می نزدیک هم به( 3

 از یعنی کنند؛ می دفع را یکدیگر شوند، می نزدیک هم به همنام های قطب سمت از آهنربا دو وقتی« 4» گزینه: پاسخ 

 کنند می جذب را یکدیگر شوند، می نزدیک هم به غیرهمنام های قطب سمت از آهنربا دو وقتی اما. شوند می دور هم

 .شوند می نزدیک هم به و

 این باشد، بیشتر جسمی... .................. هرچه. دارد بستگی اجسام... ......................... به زمین کشش نیروی مقدار -15

 .است...... ....................... نیرو

 بیشتر –  جرم – حجم( 2                                          بیشتر – جرم –  جرم( 1

 کمتر – جرم – جرم( 4                                           کمتر – حجم –  جرم( 3
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 بیشتر نیرو این باشد، تر بیش جسم جرم هرچه. دارد بستگی اجسام جرم به زمین کشش نیروی« 1» گزینه: پاسخ  

 .است

 کند؟ می کمک کار شدن انجام به زمین کشش نیروی مورد کدام در -16

 خیس های لباس آب تبخیر( 2                              آهنربا قطب دو کردن نزدیک(1

 دیوار به سر موی به شده مالیده بادکنک چسبیدن( 4                                                  آبشار آب ریزش( 3

 .شود می انجام زمین کشش نیروی دلیل به آبشار آب ریزش« 3» گزینه: پاسخ 

 پیدا را افزایش بیشترین فنر طول وزنه، کدام کردن آویزان با. میکنیم آویزان روبهرو فنر به را مختلف های وزنه -17

  کند؟ می

 گرمی 100 ی وزنه(2                                                کیلوگرمی 1 ی وزنه(1

 گرمی 500 ی وزنه(4                                                   گرمی 700 ی وزنه(3

 

 کشش نیروی تر، سنگین جسم به زیرا شود؛ می کشیده بیشتر فنر باشد، بیشتر جسم جرم چه هر« 1» گزینه: پاسخ 

 .شود می وارد زمین طرف از تری بیش

 .باشد داشته بیشتری طول افزایش فنر که شود می باعث« 1» ی گزینه ی وزنه پس گرم، 1000=  کیلوگرم یک

 نیست؟ اهرم زیر های گزینه از یک کدام اهرم، از درسی کتاب تعریف به توجه با -18

 

 

 

 

 

 .نیست اهرم میخ تنها شده گفته موارد میان از«   2» ی گزینه: پاسخ 

 

 شود؟ می وارد تری بیش نیروی زمین، طرف از زیر، های میوه از یک کدام به -19
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 بزرگ کامل هندوانه یک( 4                  زردآلو یک( 3                  فندق یک( 2             سیب عدد یک( 1

. شود می وارد آن به زمین طرف از تری بیش نیروی باشد، تر بیش جسمی جرم چه هر دانیم می«  4» ی گزینه: پاسخ 

 .دارد تری بیش جرم هندوانه ها، میوه این بین در

 طول تغییر میزان سیب، هر ازای به و کند می آویزان فنر یک به دیگری از پس یکی را مختلف سیب چند مهسا -20

 بگیرد؟ تواند می ای نتیجه چه مهسا آزمایش، این به توجه با. گیرد می اندازه را فنر

 .دارد تأثیر آن شدن کشیده میزان بر فنر، ی اولیه طول(1

 .دارد تأثیر فنر طول تغییر میزان بر سیب جرم(2

 .شود می کشیده کمتر فنر باشد، تر بیش سیب یک جرم چه هر(3

 .باشد متفاوت تواند می فنر شدن کشیده میزان باشد، برابر سیب دو جرم اگر(4

 باشد، تر بیش جسمی جرم چه هر. دارد مستقیم ی رابطه فنر شدن کشیده میزان با جسم جرم« 2» ی گزینه: پاسخ 

 .بود خواهد تر بیش فنر شدن کشیده میزان

 راست از ترتیب به            و            کنند، می جذب را یکدیگر زیر، شکل در هم کنار آهنربای دو هر اینکه به توجه -21

 اند؟ کدام چپ به

 

1)S-N                              2)N-S                                      3)N-N                                   4)S-S 

 ها آن های قطب نامگذاری کنند، می جذب را یکدیگر هم، کنار آهنربای دو هر که این به توجه با«  1:گزینه ی »پاسخ 

 :است زیر صورت به

 کند؟ می وارد تری بیش نیروی زیر موارد از یک کدام به زمین،-22

           

  

 با را آن زمین باشد، تر بیش جسمی جرم چه هر. دارد بستگی اجسام جرم به زمین کشش نیروی«  1:گزینه ی »پاسخ 

 .کشد می خود طرف به تری بیش نیروی با را فیل زمین بنابراین. کشد می خود سمت به تری بیش نیروی

 نیست؟ اهرم زیر، وسایل از یک کدام-23
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 الاکلنگ( 4                      ناخنگیر( 3               بستنی چوب( 2           کن ُباز نوشابه در( 1

 «2» ی گزینه جزء به هستند اهرم ها گزینه ی همه :پاسخ 

 

 است؟ تر مناسب قند شکستن برای قیچی کدام-24

 

 

 فاصله از شیب گاه هیتک تا روین ی فاصله دیبا پس. میدار ازین یتر شیب یروین آن شکستن یبرا و است محکم قند  :پاسخ 

 .باشد گاه هیتک تا جسم ی

 دهد؟ یم نشان یدرست به دارد، قرار نیزم سطح یکینزد در که یجسم بر را نیزم کشش یروین جهت کانیپ کدام-25

    

 

 

      .است(نیزم مرکز) نییپا سمت به شود، یم وارد اجسام بر که نیزم کشش یروین «3: گزینه ی »پاسخ 

  

 

 است؟ شده استفاده نیزم ی جاذبه یروین از مورد کدام در-26

 سیخ یها لباس شدن خشک( 2                                   ربا آهن قطب دو کردن کینزد(1

 وارید به سر یمو به شده دهیمال بادکنک دنیچسب( 4                                                       آبشار آب زشیر( 3

 .شود یم انجام را نیزم جاذبه یروین نیزم توسط آبشار آب زشیر« 3: گزینه ی»پاسخ 

 است؟ کدام دارد، قرار هوا در که یتوپ یرو بر نیزم کشش یروین جهت-27

 ت( 4                    پ( 3               ب( 2          الف( 1

 دارد، قرار هوا در که یتوپ یرو بر نیزم کشش یروین جهت«  4:گزینه ی »پاسخ 

                     .است صورت به و نییپا سمت به 
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 است؟ نادرست ها اهرم مورد در عبارت دامک-28

 .کرد بلند ای جا جابه را نیسنگ اجسام توان یم ها آن کمک به (2       .هستند محکم ی لهیم کی شکل به شهیهم( 1

 .است گاه هیتک نام به یقسمت یدارا اهرم هر( 4      . کند یم عمل اهرم کی مانند زین الاکلنگ( 3

                          .ستندین لهیم شکل به شهیهم ها اهرم«1: گزینه ی »پاسخ 

 .کند یم وارد کشش یروین آن یرو.. .................... نیزم ی کره -29

 آهنربا مثل اجسام از یبعض به( 2                                    اجسام ی همه به( 1

 زنده موجودات به فقط( 4                                    نیسنگ اجسام به( 3

         .کند یم وارد کشش یروین اجسام ی همه به نیزم ی کره« 1:گزینه ی »پاسخ 

        شود؟ یم وارد جهت کدام در آسمان در حرکت حال در یمایهواپ به نیزم کشش یروین ر،یز ریتصو در -30

1« )1      »                                       2«)2      »                     

3«)3   »                                           4«)4»       

 «2» ی نهیگز: پاسخ 

         .است نیزم مرکز طرف به شهیهم اجسام به نیزم کشش شده وارد یروین جهت

        است؟ تر راحت جسم کردن بلند ر،یز یها اهرم از کی کدام در -31

 

1)                                                                                 2) 

 

 

3                                                                                   )4) 
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 به آن کردن بلند باشد، دورتر گاه هیتک از روین کردن وارد محل و تر کینزد گاه هیتک به جسم چه هر «1» نهیگز: پاسخ 

 سخت همه از«2» ی نهیگز در و تر راحت همه از«1» ی نهیگز در جسم کردن بلند نیبنابرا .است تر آسان اهرم کمک

 .است تر

 طمتوس

 است؟ حیصح نیزم کشش یروین مورد در ریز یها عبارت از مورد چند -32

 .است متفاوت نیزم ی جاذبه یروین با نیزم کشش یروین (الف

 (.کند وارد روین تواندیم آنها به اجسام با تماس بدون یعنی). است یرتماسیغ نوع از نیزم کشش یروین (ب

 .است نیزم مرکز سمت به رو،ین نیا جهت اوقات، یگاه(پ

 .است کسانی اجسام ی همه یبرا نیزم کشش یروین ی اندازه (ت

 (صفر4                                           3(3                                                   2(2                                                     1(1

 :نادرست عبارات یبررس« 1: گزینه ی »پاسخ 

 .است نیزم ی جاذبه یروین ن،یزم کشش یروین گرید نام (الف

 .است نیزم مرکز سمت به همواره ن،یزم کشش یروین جهت (پ

 باشد، تر شیب جسم جرم چه هر یعنی. دارد یبستگ جسم آن جرم به جسم، هر یبرا نیزم کشش یروین ی اندازه (ت

 .است تر شیب آن یرو بر نیزم کشش یروین

 و روین مقدار جسم، جرم) شود؟ یم بلند ی هیبق به نسبت یتر کم یروین با جسم ر،یز یها اهرم از کی کدام در -33

 (.است کسانی ها نهیگز ی همه در اهرم ی لهیم طول

 

1)                                                   2) 

 

3                                                  )4  ) 

 یروین باشد، دورتر گاه هیتک از روین اعمال محل و تر کینزد گاه هیتک به جسم چه هر اهرم، کی در «3» ی نهیگز: پاسخ 

 .است تر کم آن کردن بلند یبرا لازم
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 به راست از بیترت به )ب( و)الف( یها قطب نام کند، دفع را( 3) یآهنربا و جذب را(1) یآهنربا(، 2)یآهنربا اگر  -34

 است؟ کدام چپ

 الف               ب                                            

  

 «3«       آهنربای »2«         آهنربای  »1آهنربای »                

1)N-N                                       2)S-N                                      3)S-S                         4)N-S 

 N(1) یآهنربا گرید قطب شکل، مطابق پس. دارد N قطب کی و S قطب کی آهنربا هر میدان یم« 1» ی نهیگز: پاسخ 

 ناهمنام دیبا ها، آن هم کنار یها قطب پس است، جاذبه نوع از( 2) و( 1)یآهنرباها نیب یروین چون یطرف از. است

 یآهنرباها چون بار نیا. شود یم N )الف(، قطب و بوده S( ، 2) یآهنربا چپ سمت قطب شکل، مطابق جهینت در. باشد

 .است N هم )ب( قطب جهینت در و بوده همنام آنها هم کنار یها قطب پس کنند، یم دفع را گریکدی( 3) و( 2)

 

 

 

 ندارد؟ وجود کند کار اهرم مانند که یا لهیوس ر،یز شکل کدام در-35
 

1                                        )2                        )               3                                       )4) 

 

 یم نشان را فنر« 4» ی نهیگز ریتصواما  هستند اهرم ینوع کدام هر فرغون و لیب قندشکن، .«  4: گزینه  ی »پاسخ 

 .ستین اهرم که دهد

« 3» و«2» « و1» یها بخش از هرکدام حیصح یگذار نام نه،یگز کدام.دهد یم نشان را ییپارو قیقا کی ریز شکل-36

 (   چپ به راست از بیترت به) کند؟ یم انیب یدرست به را

 روین -جسم -گاه هیتک(2                      گاه هیتک -جسم -روین(1

 جسم -گاه هیتک -روین(4                     روین -گاه هیتک -جسم(3

N S S N N 
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 ی شماره با و است آب در که پارو یانتها ،«گاه هیتک» است، شده مشخص«2» ی شماره با که ثابت بخش: پاسخ 

 .باشد یم «روین» اعمال محل است، شده مشخص«3» ی شماره با که پارو یابتدا و «جسم» است، شده«1»

 

 آن به که یزمان را فنر طول خواهد یم شیآزما نیا در او دهد؛ یم انجام را یشیآزما خود دوست همراه به ستایچ-37

 جهینت چه شیآزما نیا از است؟ درست فنر طول مورد در سهیمقا کدام. ردیبگ اندازه کرده زانیآو وکتاب سکّه ب،یس

 گرفت؟ توان یم یا

 (.است تر نیسنگ بیس از کتاب)

 .شودیم دهیکش تر کم فنر باشد تر نیسنگ جسم چه هر -سّکه و فنر طول < کتاب و فنر طول < بیس و فنر طول( 1

 .شود یم تر شیب فنر طول باشد تر نیسنگ جسم چه هر -کتاب و فنر طول < بیس و فنر طول < سکّه و فنر طول( 2

 .شود یم دهیکش تر کم فنر باشد تر نیسنگ جسم چه هر -سکّه و فنر طول < بیس و فنر طول < کتاب و فنر طول( 3

 .شود یم تر شیب فنر طول باشد تر نیسنگ جسم چه هر -سکّه و فنر طول < بیس و فنر طول < کتاب و فنر طول( 4

 یزمان فنر طول بیترت به پس. شود یم تر شیب فنر طول باشد تر نیسنگ جسم چه هر میدان یم« 4: گزینه ی »پاسخ 

 وصل آن به بیس که یهنگام فنر طول و است وصل آن به بیس که است یزمان از تر شیب است وصل آن به کتاب که

 .است وصل آن به سّکه که است یزمان از تر شیب است

 سکّه و فنر طول < بیس و فنر طول < کتاب و فنر طول

 .شود یم تر شیب فنر طول باشد، تر نیسنگ جسم چه هر میریگ یم جهینت شیآزما نیا از

 اند؟ کدام بیترت به(3) و(2)، (1) رو، روبه شکل به توّجه با-38

 جسم گرفتن قرار محل(:3) _ گاه هیتک( : 2) _ روین شدن وارد محل:  (1) (1

 روین شدن وارد محل( :3) _ جسم گرفتن قرار محل(:2) _ گاه هیتک(:1) (2

 گاه هیتک( :3) _ روین شدن وارد محل( : 2) _ جسم گرفتن قرار محل(:1) (3

 روین شدن وارد محل( : 3) _ گاه هیتک(:2) _ جسم گرفتن قرار محل( : 1)(4

  روین شدن وارد محل (3) –  گاه هیتک (:2)  - جسم گرفتن قرار محل(:1): «  4:گزینه ی »پاسخ 
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 نشان درست هم از ها آن شدن دور ای کینزد جهت نهیگز کدام در. اند شده داده قرار ر،یز شکل مطابق آهنربا سه  -39

  است ؟ شده داده

1                                          )                                    2) 

3                                                                               )4  ) 

 نیا. کنند یم جذب را گریکدی همنام، ریغ یسرها و رانند یم را گریهمد آهنربا، همنام یسرها« 3»ی نهیگز: پاسخ 

   .شود یم« 3» ی نهیگز در حالت

 شود؟یم وارد جسم به تماس قیطر از روین ر،یز یکارها از کیکدام در -40

 .زندیر یم درختان یها برگ یوقت( 2                                   . کند یم سقوط مایهواپ یوقت( 1

 .زند یم ضربه توپ به بالیوال کنیباز یوقت( 4        . ندیآ یم نیزم سمت به باران یها قطره یوقت( 3

 یم وارد جسم به تماس بدون روین باران، یها قطره آمدن نییپا و درختان یها برگ زشیر ما،یهواپ سقوط در: پاسخ 

 .کند یم دایپ تماس توپ با رو،ین کردن وارد یبرا او دست زند یم ضربه توپ به بالیوال کنیباز یوقت یول. شود

 20 ی فاصله در ریز شکل مطابق کنند، وارد روین هم به توانند یم یمتر یسانت 30 ی فاصله تا که را آهنربا دو یعل-41

 طرف از آهنرباها از کی هر به شده وارد یروین تنها اگر. کند یم رها را ها آن سپس دهد یم قرار هم یمتر یسانت

 دهد؟ یم رخ آهنرباها یبرا یاتفاق چه باشد گرید یآهنربا

 

 

 .رندیگ یم قرار هم یمتر یسانت 5 ی فاصله در آهنربا دو( 2                   .شوند یم دور گریکدی از آهنربا دو( 1

 .دهد ینم رخ آنها نیب یرییتغ چیه( 4                  .چسبند یم هم به کاملا آهنربا دو( 3

 .شوند یم دور هم از و کنند یم دفع را گریکدی همنام یها قطب آهنربا در«   1: گزینه ی »پاسخ 

 ست؟ین اهرم ریز ی لهیوس کدام-42

 آهنربا( 4                              فرغون(3                          پارو( 2             یچیق( 1

 .هستند اهرم آهنربا، جز به شده گفته موارد ی همه«4: گزینه ی »پاسخ 
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 ست؟ین جسم دو تماس به ازین روین کردن وارد یبرا نهیگز کدام در-43

 نیزم ی جاذبه(2                                            بالیوال توپ پرتاب(1

 «3» و«2» یها نهیگز(4                                               آهنربا در شیربا( 3

 زیچ همه به اجسام با تماس بدون نیزم یکره نیهمچن و کنند یم جذب را گریکدی آهنربا ناهمنام یها قطب: پاسخ 

 .ستین دوجسم تماس به ازین کارها، نیا از کدام چیه انجام یبرا. کند یم وارد روین

 است؟ یرتماسیغ نوع از شده وارد یروین ر،یز یکارها از کی کدام در-44

 آبشار آب ختنیر نییپا(2                                               توپ پرتاب(1

 کاغذ دنیبر(4                                  دوچرخه زدن رکاب(3

 از آب ختنیر نییپا رایز « ؛2» ی نهیگز جز به هستند یتماس نوع از برده نام یروهاین ها، نهیگز ی همه در:پاسخ 

 .است یرتماسیغ یروین که افتد یم اتفاق نیزم کشش یروین کمک به آبشار

 شود؟ یم وارد تر شیب جسم کدام بر نیزم ی جاذبه یروین-45

 .است برابر ها جسم ی همه به شده وارد یروین( 4                 علوم کتاب(3               یصندل( 2            مداد( 1

 نیهم به. شود یم وارد تر شیب ها آن بر نیزم ی جاذبه یروین باشند، تر نیسنگ اجسام چه هر« 2: گزینه ی »پاسخ 

 .میدار ازین یتر شیب یروین ن،یزم یرو از ها آن کردن بلند یبرا لیدل

 م،یکن فرض اگر شما نظر به. کند یم رها آن، به روین کردن وارد بدون طبقه 2 ساختمان کی بالای از را یتوپ پارسا-46

 افتد؟ یم یاتفاق چه ابد،ی شیافزا نیزم ی جاذبه یروین

 .کند یم برخورد نیزم به یتر شیب سرعت با توپ( 1

 .ماند یم معلق شده، رها ی نقطه همان در توپ( 2

 .کند یم حرکت آسمان سمت به یتر شیب سرعت با توپ( 3

 .کند ینم حرکت و چسبد یم ساختمان به توپ( 4

 یم برخورد نیزم به یتر شیب سرعت با توپ شود، تر شیب نیزم یجاذبه یروین نکهیا فرض با« 1: گزینه ی »پاسخ 

 .کند
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 یمناسب روش ر،یز یها نهیگز از کی کدام م،یده حرکت را آن میتوان ینم و میکن یم وارد روین یبرجسم یوقت-47

 ست؟ین جسم دادن حرکت به کردن کمک یبرا

 .میده قرار چرخ آن ریز م،یبکش نیزم یرو بر را ینیسنگ چمدان میتوان ینم یوقت(1

 .میکن استفاده اهرم عنوان به لهیم کی از درخت، کی ی تنه کردن بلند یبرا(2

 .میبکش را فنر و میکن وصل یفنر آن یرو به ن،یزم یرو بر نیسنگ ی جعبه کی دنیکش یبرا(3

 .میکن استفاده چکش از چوب در خیم بردن فرو یبرا( 4

 فنر، بر ما طرف از شده وارد یروین م،یبکش نیزم یرو بر فنر ی لهیوس به را ینیسنگ ی جعبه اگر« 3: گزینه  »پاسخ 

 یکمک ما به جعبه دادن حرکت دراما  شود یم منتقل جعبه به روین نیا سپس شود یم فنر طول شیافزا صرف ابتدا در

 .شود ینم جا به جا جعبه و کند ینم

 خیم بردن فرو یبرا چکش و درخت ی تنه کردن بلند یبرا اهرم عنوان به لهیم ن،یسنگ چمدان یبرا چرخ از استفاده

 .هستند اجسام دادن حرکت به کمک یبرا یمناسب یها چوب،روش در

 است؟ شده یگذار نام اشتباه به جسم و گاه هیتک رو،ین محّل شکل کدام در -48

1)                                                             2) 

 

 

3)                                                          4   ) 

 

 شده داده نشان حیصح جسم و گاه هیتک رو،ین محلّ ،یچیق جز به شده داده یها شکل ی همه در«  2: گزینه ی »پاسخ 

  :است مقابل صورت به یچیق در ها یگذار نام حیصح شکل که است
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 حالت کدام در. میبردار آب راه سر از را یدرخت(اهرم) بلند چوب کی و سنگ تّکه کی کمک به میخواه یم -49

 ؟(شود یم بلند یکمتر یروین با) شود یم بلند تر راحت درخت

           .باشد شتریب سنگ تکه تا درخت ی فاصله(1

 .میکن نصف را بلند چوب( 2

 .شود ینم بلند راحتتر یحالت چیه در( 3

 .باشد درخت تا سنگ محل از شتریب سنگ تکه تا روین کردن وارد محل ی فاصله( 4

 کم یروین با درخت باشد، تر شیب گاه هیتک تا روین کردن وارد محل ی فاصله هرچه کار نیا در«4: گزینه ی »پاسخ 

 .شود یم بلند یتر

 آن به (گرید یآهنربا منظور آهنربا مورد در) اجسام با تماس.. ....................... آهنربا. ........................ نیزم ی کره-50

 .کند یم وارد روین ها

 بدون - برخلاف( 4                بدون – همانند(3               با – برخلاف( 2                        با – همانند( 1

 روین اجسام به (گرید یآهنربا یعنی آهنربا مورد در) اجسام با تماس بدون آهنربا و نیزم ی کره«3: گزینه ی »پاسخ 

 .اند یرتماسیغ نوع از ها آن یروهاین یعنی کنند یم وارد

 اردشو

 دهد؟ یم  نشان یدرست به را سرُسُره  یرو کودک بر نیزم ی جاذبه یروین جهت ر،یز یها شکل از کی کدام-51

 

1                                                                     )2) 

 

 

 

3                                                                    )4) 

 

 .است نیزم مرکز طرف به نیزم ی جاذبه یروین جهت« 2: گزینه ی »پاسخ 
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 جسم حالت کدام در. میبردار راه سر از را جسم کی (اهرم) بلند چوب کی و سنگ تّکه کی کمک به میخواه یم-52

 ؟(شود یم بلند یتر شیب یروین با) شود یم بلند تر سخت

 .میکن تر شیب دستمان از را گاه هیتک ی فاصله(2                     .میکن تر کینزد سنگ تکّه به را دستمان(1

 .هستند حیصح«2» و«1» یها نهیگز(4                          .میکن تر کینزد گاه هیتک به را جسم( 3

 (میکن تر کینزد سنگ تّکه به را دستمان) شود کم گاه هیتک به روین کردن وارد محل ی فاصله اگر« 1: گزینه ی »پاسخ 

 یروین با جسم باشد، تر شیب گاه هیتک تا روین کردن وارد محل ی فاصله هرچه کار نیشود،درا یم بلند تر سخت جسم

 .شود یم بلند یکمتر

 ............. . است  بهتر م،یکن بلند تر راحت مقابل شکل اهرم ی لهیوس به را وزن هم جسم دو نکهیا یبرا-53

      .باشد 4 ی نقطه در یگرید و 3 ی نقطه در جسم کی و 1 ی نقطه در ما دست(1

 .باشد 4 ی نقطه در یگرید و 3 ی نقطه در جسم کی و 2 ی نقطه در ما دست(2

 .باشد 3 ی نقطه در جسم دو هر و 1 ی نقطه در ما دست(3

 .باشد 4 ی نقطه در جسم دو هر و 2 ی نقطه در ما دست(4

 تر راحت جسم حرکت باشد، دورتر گاه هیتک از روین محل و تر کینزد گاه هیتک به جسم چه هر«3:گزینه ی »پاسخ 

 .است

 بر برگشت از پس و پرند یم مانند کش تیخاص با یا صفحه یرو بر ورزشکاران ورزش، ینوع در شکل مطابق-54

 افتد؟ یم اتفاق مورد کدام حالت نیا در. دهند یم انجام یشینما حرکات هوا یرو

 

 

 .شود یم ورزشکار توقف سبب یکش ی صفحه قیطر از شده اعمال یروین(1

 .است ورزشکار طرف از شده اعمال یروین جهت هم یکش ی صفحه قیطر از شده اعمال یروین(2

 .است ورزشکار طرف از شده اعمال یروین جهت خلاف یکش ی صفحه قیطر از شده اعمال یروین(3

  .شود ینم وارد ورزشکار به یکش ی صفحه طرف از ییروین چیه( 4
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 به را ییروین گردد، یبرم یوقت کش و شود یم کش رفتن فرو سبب کش به روین اعمال با ورزشکار« 3: گزینه ی »پاسخ 

 پرتاب بالا به را او و باشد یم ورزشکار طرف از شده اعمال یروین جهت خلاف در رو،ین نیا. کند یم اعمال ورزشکار

 .کند یم

 در تخته و میا داده قرار یلوگرمیک کی ی وزنه کی گرید طرف در و میا بسته تخته کی به را یفنر شکل، مطابق-55

 کند؟ یم یرییتغ چه فنر طول م،یده حرکت چپ سمت به را وزنه اگر. است گرفته قرار تعادل و یافق حالت

 

 .شود یم کم فنر طول( 2                              .شود یم ادیز فنر طول( 1

 .شود یم ادیز سپس و شودیم کم ابتدا فنر طول(4                       .ماندیم یباق ثابت فنر طول( 3

 یم اعمال فنر که ییروین با کند یم اعمال وزنه که ییروین شود، برقرار تخته در تعادل که آن یبرا«2: گزینه ی »پاسخ 

 .شود یم تر کوتاه فنر طول و شده کم فنر طرف از شده اعمال یروین کند، حرکت چپ سمت به اگر. است برابر کند،

 نیا به توجه با «.کند حرکت جسم آن، اثر در و میکن وارد روین جسم به که است شده انجام کار مییگو یم یوقت»-56

 شود؟ ینم انجام یکار نهیگز کدام در ف،یتعر

 بالیوال توپ کردن پرت( 2                         وانیل کردن حمل( 1

 سر بالای وزنه داشتن نگه ثابت( 4                                     رفتن راه( 3

 حرکت جسم و نگرفته صورت یکار اما. میا کرده وارد روین م،یدار نگه سر بالای را وزنه که یهنگام«4: گزینه ی »پاسخ 

 .کند ینم

 م؟یدار ازین اهرم در تعادل جادیا یبرا یتر کم یروین به نهیگز کدام در-57

 

1                                                                   )2) 

 

3                                                                  )4  ) 

 یبرا یتر کم یروین باشد، دورتر روین اعمال محل از و باشد تر کینزد وزنه به گاه هیتک هرچه« 1:گزینه ی »پاسخ 

 .است لازم تعادل جادیا
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 داشته نگه ثابت خود یجا سر(3) و(1) یآهنرباها و باشد برابر هم با(3) و(2)،(1) یآهنربا سه یروین زانیم اگر»-58

 یم قرار(3) یآهنربا به کینزد(3) و(1) یآهنربا دو نیب ی فاصله در ریز شکل مطابق را(2) یآهنربا یوقت باشند، شده

 داد؟ قرار یخال یجا در توان یم را ریز یها عبارت از کی کدام «...  که میکن یم مشاهده م،یده

 .کند ینم حرکت و شود یم ثابت خود یجا در ( بلافاصله2) یآهنربا( 1

 یباق حرکت یب و ثابت(3) و(1) یآهنربا دو وسط در سپس و کند یم حرکت چپ سمت به یکم(2) یآهنربا(2

 .ماند یم

 .چسبد یم(3) یآهنربا به و شود یم دهیکش راست سمت به(2) یآهنربا( 3

 .چسبد یم(1) یآهنربا به و شود یم دهیکش چپ سمت به(2) یآهنربا( 4

 یکم(2) یآهنربا ابتدا لذا. کنند دور خود از را(2) یآهنربا خواهند یم(3) و(1) یآهنرباها از کی هر« 2: گزینه ی »پاسخ 

 .ماند یم یباق حرکت یب و ثابت(3) و(1) یآهنربا دو وسط در تینها در یول کند یم حرکت چپ سمت به

 است؟ نشده انیب یدرست به روین ریز مورد کدام در-59

 نیزم یگرانش یروین: است شده نصب وارید یرو بر که یعکس قاب(1

 جسم به شخص یا چهیماه یروین: کند ینم حرکت دادن هل وجود با که زیم کی(2

 نیزم یگرانش یروین: دیآ یم فرود نیزم به که باران قطره کی(3

 زیم به شخص یا چهیماه یروین: است نشسته نیزم یرو حرکت یب ز،یم کی از یمتر کی ی فاصله در که یشخص(4

 .شود یم وارد جسم به یگرانش یروین«:1» ی نهیگز در: پاسخ 

 .نشود جا جابه زیم اگر یحت شود یم وارد جسم به (یا چهیماه)( کند یم وارد شخص که ییروین«: 2» ی نهیگز در

 .شود یم وارد باران ی قطره به نیزم یگرانش یروین«:3» ی نهیگز در

 جسم آن از و میبساز است، متر یسانت 20 آن طول یعاد حالت در که فنر کی متر، یسانت 50 طول به فلز کی از اگر-60

 به ها جسم اتصال هنگام فنر طول با رابطه در تواند یم نهیگز کدام م،یکن زانیآو لوگرمیک 6 و 5، 4، 2 یها باجرم ییها

 باشد؟ حیصح آن

 متر یسانت 24 با برابر فنر طول – ییلویک 6 جسم( 2          متر یسانت 15 با برابر فنر طول – ییلویک 2 جسم( 1

 متر یسانت 19 با برابر فنر طول – ییلویک 5 جسم( 4           متر یسانت 18 با برابر فنر طول – ییلویک 4 جسم( 3
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 یم تر شیب را فنر طول ابتدا در جرم داشتن لیدل به شوند زانیآو فنر به اگر اجسام از هرکدام« 2:گزینه ی »پاسخ 

 کردن وصل از پس ها نهیگز ریسا در. است دهیرس متریسانت 20 از تر شیب به فنر طول«2» ی نهیگز در تنها که کنند

 .باشد یم غلط کاملا که است شده کمتر (متر یسانت20) یعاد حالت از فنر طول فنر، به جسم


